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Manual

Etac
Box 203, 334 24 Anderstorp
tel +46 371 58 73 00 
fax +46 371 58 73 90
www.etac.com

Leveransomfattning / Scope of delivery / Indeholdt i leveringen
8030 1116 / 8030 1117 / 8030 1118 / *8400 1235 / *8400 1236
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8030 3012 / *8400 1237

8030 3112 / *8400 1252

8030 3018 / *8400 1238

8030 1044 / 8030 10468400 1255 / 8400 1256
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8030 1106 / 8030 1107 *Reservdel, endast armstöd / Spare part, only armrest / Reservedel, kun armlæn
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Avsedd användning / Intended use / Beregnet anvendelse

Hi-Loo är en serie ergonomiska toalettstolsförhöjare som gör det lättare att sätta sig och resa sig från toaletten. Hi-Loo kan 
användas med eller utan armstöd. Armstöden ger en ökad trygghet vid sittande och ett stöd när du sätter/reser dig från 
toaletten. Armstöden är uppfällbara men kan även fixeras i nedfällt läge.

Supporter är en serie toalettarmstöd som gör det lättare att sätta sig och resa sig från toaletten. Armstöden ger en ökad 
trygghet vid sittande och ett stöd när du sätter/reser dig från toaletten. Armstöden är uppfällbara men kan även fixeras i 
nedfällt läge.

Hi-Loo is a range of ergonomic toilet seat raisers that facilitates sitting down and getting up from the toilet. Hi-Loo can be 
used with or without armrests.  Armrests provide greater security when seated and support when you sit down/get up from 
the toilet. The armrests can be flipped up, but can also be fixed in the lowered position.

Supporter is a range of toilet armrests that facilitates sitting down and getting up from the toilet. The armrests provide 
greater security when seated and support when you sit down/get up from the toilet. The armrests can be flipped up, but can 
also be fixed in the lowered position.

Hi-Loo er en serie ergonomiske toiletforhøjere, der gør det lettere at sætte sig og rejse sig fra toilettet. Hi-Loo kan anvendes 
med eller uden armlæn. Armlænene giver en øget tryghed og en god støtte når du sætter/rejser dig fra toilettet. Armlæne-
ne er opklappelige, men de kan også fikseres i nedslået leje.

Supporter er et toiletsæde med armlæn, som gør lettere at sætte sig og rejse sig op fra toilettet. Armlænene giver en øget 
tryghed og en god støtte, når du sætter/rejser dig fra toilettet. Armlænene er opklappelige, men de kan også fikseres i 
nedslået leje.

Tekniska data / Technical data / Tekniske data

600 mm

623/513 mm
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525/337 mm
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220 mm

220 mm

195 mm

195 mm

285 mm

285 mm

270 mm

270 mm

250 mm

207/275/342 mm

230 mm

230 mm

460 mm

460 mm

460 mm

460 mm

4,8 kg

4,8 kg

4,9 kg (2,6 kg*)

5,8 kg (3,4 kg*)

Supporter

Supporter adj.**

Hi-Loo 6 cm

Hi-Loo 10 cm

*Utan armstöd / Without armrest /  Uden armlæn

** Max brukarvikt 130 kg / Maximum user weight 130 kg / Maks brugervægt 130 kg

Säkerhet, skötselråd / Safety, maintenance / Sikkerhed, vedligeholdelse
Garanti: Produkten omfattas av en 5 års generell garanti- och reklamationsrätt.
Warranty: The product is covered by a five-year warranty.
Garanti: Produktet er omfattet af en generel 5 års garanti- og reklamationsret. 

Defekt produkt får inte användas.
A defective product must not be used.
Defekte produkter må ikke anvendes.

För att max brukarvikt 150 kg ska gälla måste både porslinsfäste och armstöd vara godkända för denna vikt (se märkning på produkte-
tikett respektive etikett på armstöd). Armstöden är var för sig testade och godkända för halva maximala brukarvikten.

In order for the max. user weight 150 kg to be valid, both the porcelain attachment and the armrests must be approved for this weight 
(check the marking on the product label and the label on the armrest). The armrests have each been tested and approved for half of the 
maximum user weight.

For at max brugervægten på 150 kg skal være gældende, skal både toiletsæde og armlæn være godkendte til denne vægt. (Se 
mærkningen på henholdsvis produktetiketten og etiketten på armlænet). Armlænene er testet separat og godkendt til halvdelen af den 
maksimale brugervægt.

!
et.nr. 71992

www.etac.com
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Montering / Mounting / Montering
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min. 355 mm
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Montering armstöd / Mounting armrest / Montering af armlæn
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MATERIAL: XXXX

TOLERANS DÄR EJ ANNAT ANGES /
TOLERANCE UNLESS OTHERWISE STATED: SS-ISO 2768 -mK

SS-ISO 1101
ÖVRIGA MÅTT ENLIGT 3D-MODELL
OTHER MEASUREMENTS ACCORDING TO THE 3D-MODEL:
RITNINGSNR_X.IGS/DRAWINGNO_X.IGS
("X" = REVISION ENL RITNING/ACC. TO DRAWING)

FÄRG / COLOUR : 

GNISTYTA /
SURFACE TEXTURE :  XX VDI

SKARPA KANTER BRYTES/
NO SHARP EDGES

YTBEHANDLING / SURFACE TREATMENT :
PULVERLACK /POWDER PAINT XXX-XXX µm

MÄRKES MED MATERIAL, TILLVERKNINGSÅR & -MÅNAD /
MARKED WITH MATERIAL, MANUFACT. YEAR & -MONTH :
HÖJD / HEIGHT :  XX

MAX FILMNING I DELNINGSPLAN /
MAXIMUM FLASH :  X.XX TJOCK/THICK & X.XX HÖG/HIGH

SLÄPPNINGSVINKEL DÄR EJ ANNAT ANGES /
ANGLE OF CLEARANCE UNLESS OTHERWISE STATED: X °

VÄGGTJOCKLEK DÄR EJ ANNAT ANGES /
WALL THICKNESS UNLESS OTHERWISE STATED: X

GENERELLA RADIER /
ALL UNSPECIFIED RADIUS :  RX

RÖRDIMENSION /
DIMENSION OF PIPE : XX x X

RÖRTOLERANS /
TOLERANCE OF PIPE: DIN XXXX

HYVLAD SÖM/ PLANED SEAM

HÅLKLIPP UTAN KÄRNA DÄR EJ ANNAT ANGES /
HOLE CUT WITHOUT CORE UNLESS OTHERWISE STATED

HÄRDAS /
HARDENED :  XX-XX HRC

DRAGHÅLLFASTHET /
TENSILE STRENGTH :  XX N

E
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V= mm³

x 2

Fixerat armstöd / Fixed armrest / Fiksering af armlæn



1

2

Ställbara armstöd för Supporter / Adjustable armrest for Supporter / Justerbar armlæn for Supporter 
Sittenhet för snedställd Hi-Loo / Seat unit for angled Hi-Loo / Sædeenhed for skråtstillet Hi-Loo
Kantstopp komplett / Complete bracket kit / Komplet kantstopsæt
Tvärslå / Crossbar / Tværlås
Anpassningssats / Adjustment kit / Justeringssæt
Skruv- och fästsats special Supporter / Screw and fixing kit special Supporter / Skrue- og fæstesæt special Supporter

Tillbehör / Accessories / Tillbehør

Breddjustering / Width adjustment / Breddejustering Höjdjustering / Height adjustment / Højdejustering

Fällning, fixering / Folding, fixing / Fällning, fiksering

Höjdjustering / Height adjustment / Højdejustering

Höjdjusterbara armstöd / Height adjustable armrests / Højdejusterbar armlæn

1 2 3 4

ca: 10 mm


